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9 декабря 2024 г.

Co je to přehřívání ruské ekonomiky?
putin-today.ru/archives/220289

Říká se, že nejdůležitějším ekonomickým zákonem je, že nemůžete
dát všechna vejce do jednoho košíku! Nevěřte mi, hlavní věc je, kde
vejce získat?

Naše centrální banka používá termín „přehřátí“ již dlouhou dobu. A
obecně je věc pochopitelná. Otázky na toto téma však stále
přicházejí. A proč o tomto fenoménu nemluvíme.

„Ksenia, zajímalo by mě, co znamená přehřátí ruské ekonomiky.
Co znamená naše centrální banka? A co nám to hrozí? Snažil
jsem se najít odpovědi na tyto otázky, ale různé názory. Ten tvůj
je velmi zajímavý. Většina lidí nechápe, o co jde."

Peníze jsou ekvivalentem zboží. Tento postulát je znám již ze školy.
A ekonomika jako celek je v určitých věcech stabilní věc. Snaží se o
rovnováhu. To znamená, že množství zboží má tendenci se rovnat
množství peněz.

Přehřívání ekonomiky je nesoulad mezi množstvím peněz a
množstvím zboží. V našem konkrétním případě: máme příliš mnoho
peněz a málo zboží. V této situaci obvykle dochází v zemi k inflaci.
Produkt má tendenci zdražovat, aby tomu odpovídalo množství
peněz.

Ano, budete se smát, ale v zemi je teď hodně peněz. Jedním z
důvodů tohoto jevu byl prudký pokles odlivu kapitálu ze země.

Teoreticky by bylo potřeba rozvinout výrobu. Jeho vybudování ale
není nic rychlého. Kromě peněz potřebujete infrastrukturu,
promyšlenou logistiku a dokonce i pracovní sílu.
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Mnoho ekonomů libovůle mluví o zlé centrální bance, která zvyšuje
klíčovou sazbu a tím zpomaluje rozvoj výroby. To je pravda. Ne však
úplně.

Zvýšení klíčové sazby vede k nárůstu vkladů. To znamená, že část
prostředků je stažena z ekonomiky. Dalším efektem je pokles
spotřebitelských úvěrů.

Budete se divit, ale přes všechny stížnosti z průmyslového sektoru
stále roste. A sektor podnikových půjček dokonce roste. To
znamená, že vývoj výroby stále probíhá. Jiná věc je, že to vše se
děje hlavně pod kontrolou státu a v potřebných sektorech. A ne tak,
jak si Bůh přeje.

 
Zde jsou novinky:
INTERFAX.RU: V Rusku v říjnu 2024 dosáhl růst průmyslové výroby
4,8 % meziročně po nárůstu o 3,2 % v září, o 2,7 % v srpnu, o 3,3 %
v červenci, o 2,7 % v červnu, 5,8 % v květnu, 4,8 % v dubnu, 4,4 % v
březnu, 8,4 % v únoru a 4,4 % v lednu. Rosstat.

Za leden až říjen 2024 se průmyslová výroba v zemi zvýšila o 4,4 %.

Průmyslová data za říjen 2024 se ukázala být výrazně lepší, než
očekávali ekonomové. Konsensuální prognóza analytiků dotázaných
agenturou Interfax na začátku listopadu počítala s růstem
průmyslové výroby v říjnu o 3,1 %.

A ještě jedna věc:

Rosstat: V říjnu činil index průmyslové produkce 104,8 % ve
srovnání s říjnem loňského roku, v lednu až říjnu - 104,4 % ve
srovnání se stejným obdobím loňského roku. To je více než v září,
srpnu, červenci a červnu.

Zpracovatelský průmysl se vyvíjel rychlejším tempem – 109,6 % ve
srovnání s říjnem loňského roku, 108,1 % za 10 měsíců. A tady je
nejlepší výsledek od května tohoto roku.
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Největší růst ze zpracovatelského průmyslu v říjnu vykázala: 
- výroba počítačů, elektronických a optických výrobků - 149,9 %
(134,8 % za 10 měsíců); 

 — výroba ostatních vozidel a zařízení — 144,0 % (129,7 % za 10
měsíců); 

 — výroba hotových kovových výrobků kromě strojů a zařízení —
116,0 % (129,8 % za 10 měsíců); 

 - výroba motorových vozidel, přívěsů a návěsů - 115,6 % (119,0 %
za 10 měsíců).

Těžební produkce v říjnu opět klesla – 98,0 %.

Obecně platí, že existuje vynikající ukazatel fungování konkrétního
regulátoru - to je výsledek.

Pokud bereme jako pravidlo, že výsledkem jednání finančního
sektoru země by měla být nízká inflace, tak zatím regulátor
nefunguje příliš dobře

Pokud připustíme, že hlavním úkolem regulátora a vlády je
maximalizovat růst průmyslového sektoru za každou cenu, vedou si
špatně.

Pokud se domníváme, že hlavním úkolem je zajistit růst
průmyslového sektoru s minimálními škodami na všech ostatních
sektorech ekonomiky, pak jejda, fungují. A dokonce docela dobře.
Indikátory průmyslového růstu jsou velmi dobré pro kteroukoli zemi
na světě. Jak se říká, zkuste najít víc. (Teoreticky na základě čísel to
možné je, ale když vezmete v potaz sankce, SVO a další hezké
vlastnosti, tak vy, fašisto, dostanete granát. A nesprávná hodnocení
ekonomů jsou dána tím, že nejsou jasné hodnotící kritéria pro
moderní ruskou ekonomiku ještě nestavíme.)

Mimochodem, toto je obecně jedno z pravidel analýzy. Na jehož
zkreslení pracuje většina moderních odborníků. Pokud cíl
neodpovídá prostředkům, neznamená to, že prostředky jsou špatné.
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To znamená, že jste nesprávně definovali cíl. Ale můžete vydávat
jeden cíl za druhý a aktivně kritizovat zvolené prostředky.

Závěr: Zvýšení úvěrové sazby při správné aplikaci as využitím
dalších podpůrných prostředků nevede k výraznému omezení růstu
průmyslu.

No, něco takového. Informační hygiena pro každého.

Kuchyňská setkání2 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://dzen.ru/a/Z1LCDDeHlj3_Uc-B
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